
ریاضی علوم دانشکده شاهرود صنعتی دانشگاه
٩٩/٣/١۶ تحویل: تاریخ دیفرانسیل معادلات درس تمرینات چهارم سری

کنید حل را زیر دیفرانسیل معادلات

y′′ − y = e2x(3tanex + exsec2ex) (١)

x2y′′ + xy′ − y = −2x2ex (٢)

(x+ 2)2y′′ − (x+ 2)y′ + y = 3x+ 4 (٣)

کنید. حل D عملگر روش با را زیر دیفرانسیل  معادلات

(D2 + 2D + 5)y = e−xsin2x (۴)

y′′ + 2y = e3x + x2 + 3x+ 4 (۵)

(D2 + 9)y = xcos3x (۶)

D(D + 1)(D + 3)y = 4e−x + 4e−3x + 10ex + 3 (٧)

کنید. حل D عملگر از استفاده با و حذفی روش کمک با را زیر های دستگاه

(٨)(D + 5)x+ (D + 3)y = 6e−t

(D + 2)x+ (D + 1)y = 3

(٩)(D − 3)x− y = 0

−4x+ (D − 3)y = 0

باشید. موفق
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